112

Nyitott mondatok

Az adott alaphalmazok (4) elemei kézil véalaszd ki azokat, amelyek igazza (/) teszik a nyitot
mondatokat!

Ausztria févarosa D . A = {London; Bécs; Tokit; Budapest; Parizs}
=1 i

A Pal utcai fitk cim@ mi iroja D A = {Gardonyi Géza; Jokai Moér; Molnar Ferenc}
I={ )

A I:' a gerinces allatok kozé tartozik. A4 = {pdk; macska; légy; mediza; 6z; béka}

F={ }

Az adott alaphalmazok (4) elemei kéziil valaszd ki azokat, amelyek igazza (/) teszik a nyito
mondatokat!

a) 12+a=15 AR~ B2 3] I={ }
b)2-b+6=16 A={-1;0;3;5;7} I={ h
c) (c+2):3=3c+6 A=1{-2;-1;0; 1;2; 3} I=3 }
d)d:3-2=0 A= {105 1; 2; 3} I={ }
€)2-(x+3)=3-x+6 A={-2;-1;0; 1; 2} =4 }
) (4-y+6):2=2-y+3 A={-1;0;1; 5} =il }
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Szorzas:
5 a=30

A hianyzé szorzétényez6t mindig kiszdmithatjuk a szorzat és az ismert té-
nyez6 hanyadosaként:
g= =56 Ellen6rzés: 5 - 6 =30

Az osztandot megkapjuk, ha az osztd €s a hanyados szorzatat vessziik:
=3 6=18 Ellenorzes 16 :3 =6

Ha az osztot keressiik, az osztand6 és a hanyados hanyadosat kell kiszamol-
nunk: ‘
== 73 Ellenorzes: 2123 =7

4. Oldd meg, és ellendrizd a nyitott mondatokat!

a)a+12=17 S Ellen6rzés:
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) 3,7+ 5=95 Ellendrzés:
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¢) c+135=72 . Ellendrzés:
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d)d+4,7=-25 Ellenc’irzés_:_ o _
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f) 23 —f=9 t Ellendrzés: : .
g)g—14=28 | Ellendrzés: oy : : __
h) 6 _! B4 ! - Ellenérzés: : N
i) -3-i=18 Elleilc'irzés: t :

E

Ellenérzés:

ky7:k==5 sy Ellendrzés
| Bl
) =15-x=-45 Ellendrzés:
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Gondoltam egy szamot. Ha a négyszeres¢hez hozzaadok 13-at, akkor 45-6t kapok.
Melyik szamra gondoltam?

Irjuk le a feladatot nyitott mondattal!
Oldjuk meg lebontogatassal a nyitott mondatot!

a) Irjuk le a megoldast 1épésenként! 4-a+13=45
Ha nem adnék hozza 13-at, akkor 13-mal keve- 4-a=32
sebbet, 32-t kapnék: a=28

Ha a szamot nem szoroztam volna meg 4-
gyel, a negyedrészét, 8-at kapnék:

b) A rajzos lejegyzés segitheti a megoldast!

e .
- o Ero 4-a+13=45

I L g =9
a=3%

Ellendrzés:

Ha a 8-ra gondoltam, és ezt megszorzom 4-gyel, 32-t kapok, amihez 13-at hozzdadva
valdban 45 az Gsszeg.

6. 0ldd meg lebontogatissal a kovetkezd nyitott mondatokat!
Alaphalmaz: Z (egész szamok halmaza).

a) (3-a+5):2=13

I RV S SRS T SN R ) B
Il Il 1l Il

R e e s ey

Ellendrzés:

b) (h+8)-3-4=5

(b -0 = 2 &+ 3-4}—
1] Il 1l [l
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Ellenorzés:
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Ellen6rzés:

f) 4-f-76=0

EllenOrzés:

19
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g3 (2 g-6)=0

EllenGrzeés:

h)y 12+h-5=2

Ellenfrzés:

) (6-i=5)-2+7=45

Ellendrzés;:

Oldd meg lebontogatassal a kovetkezd nyitott mondatokat!
Alaphalmaz: Q (racionalis szamok).

a) 3,4 -a+28=4,16 b) (0,5-b—0,25)-3,4=561

Ellendrzés: Ellen6rzés:
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